

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистоязрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ БАШКИРИЯ

3 - ЯНВ. 41 6

У ф а

Газета №

346

## УФИМСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ

Для показа лучших наших спектаклей школьникам и пионерам «Второго Баку» наш театр выехал в Стерлитамак и Ишимбай. С 19 по 23 декабря в Стерлитамаке было показано 5 премьер, в числе которых сказка «Большой Иван» — заслуженного артиста РСФСР Образцова и Преображенского, «Сказка о царе Салтане» — А. С. Пушкина, «По медвежьему следу» — пьеса о бдительности пионеров и школьников, «Щелкунчик» — по мотивам сказок Гофмана и др. В течение 5 дней спектакли просмотрели 3,5 тысячи

стерлитамакских школьников. В Ишимбае театр дал 10 спектаклей.

В Уфе в дни школьных каникул будет дано 45 спектаклей, включая сюда и выездные спектакли по обслуживанию елок и утренников в детском санатории, в школах затока имени Октябрьской революции, крекингзавода, Старой Уфы. В дни каникул театр предполагает обслужить в Уфе 10 тысяч пионеров и школьников.

Директор Уфимского русского театра кукол СИДДУРИН.